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OMNIBUSZ 2002/12/B 
 

Készült  a KSH Népességtudományi Kutatóintézete megbízásából 
 

A válaszadás önkéntes! 

   
 

 
 
Kijelentem, hogy az általam kezelt és felvett adatokat 
bizalmasan kezelem, azokat csak a kutatásban 
illetékes személynek adom át. 

Kérdező aláírása: ......................................................................................       

   
  

KÉRDEZÉS KEZDETE: 

 2002. 12. ...............  nap  
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1. A kérdezett neme: 
1  –  férfi 
2  –  nő 
X  – 

 
2. Ön melyik évben született?  

 

 

19 ....... évben 
X  –   

 
3. Először a nők munkavállalásával kapcsolatban teszek fel néhány kérdést. Az 1. VÁLASZLAP 
 segítségével mondja meg, hogy a következő kijelentésekkel mennyire ért egyet! 

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. Egy dolgozó anya ugyanolyan meleg és 
szoros kapcsolatban lehet a gyerekeivel, 
mint egy olyan anya, aki nem dolgozik. 

5 4 3 2 1 9 X

b. Hat éves kora előtt mindenképp megsínyli 
egy kisgyerek, ha az anyja dolgozik.  5 4 3 2 1 9 X

c. A család élete megsínyli, ha a feleség teljes 
munkaidőben dolgozik. 5 4 3 2 1 9 X

d. Állásban lenni is fontos lehet, de a legtöbb 
nőnek az az igazi vágya, hogy otthona és 
gyermeke legyen. 

5 4 3 2 1 9 X

e. A háziasszonyi teendők ellátása éppen olyan 
önmegvalósítás lehet egy nő számára, mint a 
kereső munka. 

5 4 3 2 1 9 X

f. A munkavállalás a legjobb módja annak, 
hogy egy nő független legyen. 5 4 3 2 1 9 X

g. Az a helyes, ha a férj is és a feleség is 
hozzájárul a család jövedelméhez. 5 4 3 2 1 9 X

h. A férj feladata a pénzkeresés, a feleségé a 
háztartás és a család ellátása. 5 4 3 2 1 9 X

i. A férfiaknak nagyobb részt kellene vállalniuk 
a házimunkából, mint amennyit manapság 
vállalnak. 

5 4 3 2 1 9 X

j. A férfiaknak nagyobb részt kellene vállalniuk 
a gyerekek ellátásából, mint amennyit 
manapság vállalnak. 

5 4 3 2 1 9 X
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4. Különböző vélemények vannak arról, hogy egy háztartásban élő nő mikor járjon el dolgozni és milyen  
 munkaidőben dolgozzon. Kérem a 2 VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! Mit gondol: 

 

 1 – ha teljes munkaidőben 
dolgozik (8 órás munka) 

2 − ha részmunkaidőben 
dolgozik (4−6 órás munka) 

3 − ha otthon marad 

NT  

a. ha egy nő már férjhez ment, de még nem született gyereke, 
mi a jobb? 1 2 3 9 X

b. És ha van olyan gyermeke, aki még nem jár iskolába, akkor 
mi a jobb?  1 2 3 9 X

c. Ha a legkisebb gyermeke is elkezdett iskolába járni, akkor mi 
a jobb 1 2 3 9 X

d. Ha a gyermekek már elkerültek otthonról, akkor mi a jobb? 1 2 3 9 X

 
 
5. Ismét felolvasok néhány állítást. Az 1 VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire  
 ért egyet ezekkel!  

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. A házas emberek általában boldogabbak, 
mint azok, akik nem élnek házasságban. 5 4 3 2 1 9 X

b. Jobb egy rossz házasságban élni, mint 
egyáltalán nem kötni házasságot. 5 4 3 2 1 9 X

c. Akik gyereket szeretnének, azoknak 
mindenképpen házasságot kellene kötniük. 5 4 3 2 1 9 X

d. Egy egyedülálló szülő ugyanolyan jól fel tudja 
nevelni gyermekét, mint egy házaspár. 5 4 3 2 1 9 X

e. Semmi kivetnivaló nincs abban, hogy egy pár 
együtt él házasság nélkül. 5 4 3 2 1 9 X

f. Ha egy pár össze akar házasodni, helyes ha 
előbb együtt élnek egy ideig. 5 4 3 2 1 9 X

g. Általában a válás a legjobb megoldás, ha egy 
házaspár nem tudja megoldani a 
házasságban felmerülő problémákat. 

5 4 3 2 1 9 X

 
 
6. Most újra arra kérem, hogy mondja meg az 1. VÁLASZLAP segítségével, hogy a következő kijelen- 
 tésekkel mennyire ért egyet? 

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. A gyerekek fejlődését látni a legnagyobb 
öröm az egész életben. 5 4 3 2 1 9 X

b. Üres az élete azoknak, akiknek soha nem 
volt gyerekük. 5 4 3 2 1 9 X
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7. Mennyire ért egyet a következő állításokkal? Kérem, megint az 1. VÁLASZLAP segítségével  
 válaszoljon. 

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. Helyes, ha a dolgozó nők gyermekgondozási 
segélyt kapnak ha kisbabájuk születik. 5 4 3 2 1 9 X

b. Ha mindkét szülő dolgozik, a családnak 
pénzügyi támogatást kell kapnia a 
gyerekgondozáshoz. 

5 4 3 2 1 9 X

 
 
8. Van, vagy régebben volt-e az Ön háztartásában saját vagy nevelt gyermeke? 

 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   
 
9. Mi az Ön családi állapota? 

 

1  –  nőtlen, hajadon 
2  –  házas és együtt élnek  
3  –  házas és külön élnek 
4  –  elvált 
5  –  özvegy 
X  – 

 
10. Van Önnek élettársa vagy partnere? 

 

1  –  igen, élettársa van 
2  –  partnere van, de nem élnek együtt  
3  –  nincs se élettársa se partnere 
X  – 

 

11.-18. HA HÁZASTÁRSSAL, VAGY ÉLETTÁRSSAL ÉL (9. és 10. kérdés)
 

11. Hogyan gazdálkodnak Önök a jövedelmükkel? A 3. VÁLASZLAP -on felsorolt lehetőségek közül;  
 kérem válassza ki azt, ami legközelebb áll az Önök gazdálkodásához. 

 

1  –  Én kezelem az összes pénzt és én adok a házastársamnak/élettársamnak belőle. 
2  –  Házastársam/élettársam kezeli az össze pénzt és ad nekem belőle. 
3  –  Együtt kezeljük az összes pénzt és mindenki vesz belőle, ha szüksége van rá. 
4  –  Együtt kezelünk egy bizonyos összeget a közös kiadásokra, azon felül mindenki gazdálkodik a saját 

pénzével. 
5  −  Mindketten magunk gazdálkodunk a pénzünkkel. 
6  −  egyéb válasz 
X  –  

 

11 - RE 

19 - RE 
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12. Kettejük közül ki végzi a következő tevékenységeket? Most a 4. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon!
 

 1 - mindig a nő 
2 - általában a nő 
3 - egyformán a nő és a férfi 
4 - általában a férfi 
5 - mindig a férfi 
6 - valaki más 

NT  

a. Ki szokott mosni?  1 2 3 4 5 6 9 X

b. Ki végzi a kisebb javításokat a ház körül? 1 2 3 4 5 6 9 X

c. Ki ápolja a beteget? 1 2 3 4 5 6 9 X

d. Ki végzi a bevásárlást? 1 2 3 4 5 6 9 X

e. Ki takarít? 1 2 3 4 5 6 9 X

f. És ki szokott főzni? 1 2 3 4 5 6 9 X

 
 
13. Körülbelül hány órát tölt Ön egy átlagos héten házimunkával? Kérem, hogy a gyerekekkel töltött időt és a 

szabadidejét ne számítsa bele! 
 

 HÁZIMUNKA NT  

a. KÉRDEZETT óra/ hét 999 X 

b. És a házastársa / élettársa hány órát 
tölt hetente házimunkával?  óra/ hét 999 X 

 
 
14. Kérem, hogy az 5. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy Önök hogyan osztják meg egymás  
 között a házimunkát a házastársával / élettársával. A válaszlehetőségek közül az Önökhöz legközelebb állót 

válassza ki. 
 

1  –  Sokkal több házimunkát végzek, mint amennyi igazságos lenne. 
2  –  Valamivel több házimunkát végzek, mint amennyi igazságos lenne. 
3  –  Nagyjából igazságos rész jut rám a házimunkából. 
4  –  Valamivel kevesebb házimunkát végzek, mint amennyi igazságos lenne. 
5  –  Sokkal kevesebb házimunkát végzek, mint amennyi igazságos lenne. 
9  –  NT X  –   

 
15. Milyen gyakran fordul az elő Önöknél, hogy házastársával / élettársával nem értenek egyet abban, hogy 

hogyan osszák el egymás között a házimunkát? 
1  –  Néhányszor egy héten, 
2  –  néhányszor egy hónapban, 
3  –  néhányszor egy évben, 
4  –  ennél ritkábban vagy alig, illetve 
5  –  sohasem? 
 

9  –  NT X  –   
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16.  HA VAN / VOLT A HÁZTARTÁSÁBAN GYEREK (SAJÁT VAGY NEVELT) 
(8. kérdés 1-es kód) 

 

 Ki az aki Önöknél általában a gyerekneveléssel kapcsolatos döntéseket hozza /hozta: 
1  –  Általában Ön, 
2  –  általában a házastársa / élettársa, 
3  –  hol Ön, hol pedig a házastársa / élettársa, 
4  –  együtt döntenek / döntöttek, vagy 
5  –  valaki más hozza / hozta a döntéseket? 
 

9  –  NT X  –   
 
17. Ha dönteni kell, Önöknél ki mondja ki az utolsó szót akkor….  

 17.a. …amikor a közös hétvégi programjukat eltervezik? 
1  –  Általában Ön, 
2  –  általában a házastársa / élettársa, 
3  –  hol Ön, hol pedig a házastársa / élettársa, 
4  –  együtt döntenek / döntöttek, vagy 
5  –  valaki más hozza / hozta a döntéseket? 

 

9  –  NT X  –   
 

 17.b.  És amikor a lakásukba vásárolnak értékesebb tárgyakat? 
1  –  Általában Ön, 
2  –  általában a házastársa / élettársa, 
3  –  hol Ön, hol pedig a házastársa / élettársa, 
4  –  együtt döntenek / döntöttek, vagy 
5  –  valaki más hozza / hozta a döntéseket? 

 

9  –  NT X  –   
 
18. Minden jövedelmet összeszámolva, ki keres többet kettőjük közül? Kérem, hogy a 6. VÁLASZLAP
 segítségével válaszoljon 

 

1  –  A házastársamnak / élettársamnak nincsen jövedelme. 
2  –  Az én jövedelmem sokkal nagyobb. 
3  –  Az én jövedelmem valamivel nagyobb. 
4  –  Nagyjából ugyanakkora jövedelmünk van. 
5  –  A házastársam / élettársam jövedelme nagyobb valamivel. 
6  –  A házastársam / élettársam jövedelme sokkal nagyobb. 
7  –  Nekem nincsen jövedelmem. 
9  –  NT X  –   

 

MINDENKITŐL! 
 

19. Dolgozik Ön jelenleg, végez valamilyen pénzkereső tevékenységet? 
 

1  –  igen 
2  –  nem   19.a.  És régebben dolgozott-e? 
 

  1  –  igen 2  –  nem   X  –   
X  –   
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20. Kérem, a 7. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire igazak Önre nézve a következő 
 állítások! 

 

 teljesen 
igaz 

igaz igaz is meg 
nem is 

nem 
igaz 

egyáltalán 
nem igaz

NT  

a. Olyan sok dolga van otthon, hogy sokszor 
nem is jut rá idő, hogy mindent elvégezzen. 5 4 3 2 1 9 X

b. Csak ritkán kell idegeskednie otthoni dolgok 
miatt. 5 4 3 2 1 9 X

c.- d. HA DOLGOZIK JELENLEG (19. kérdés 1-es kód) 

c. Munkahelyén olyan sok dolga van, hogy 
sokszor nem is jut rá idő, hogy mindent 
elvégezzen. 

5 4 3 2 1 9 X

d. Munkahelyi ügyei miatt csak ritkán kell 
idegeskednie. 5 4 3 2 1 9 X

 
 

21.  HA DOLGOZIK JELENLEG (19. kérdés 1-es kód) 
 

 Kérem, hogy a 8. VÁLASZLAP  segítségével mondja meg, hogy az elmúlt 3 hónapban milyen gyakran
 fordultak Önnel elő a következő dolgok. 

 

 1 - hetente többször 
2 - havonta többször 
3 - az elmúlt 3 hónapban egyszer 

vagy kétszer fordult elő 
4 - sosem 

NT  

a. Túl fáradtan ért haza a munkából ahhoz, hogy az otthoni 
teendőit ellássa. 1 2 3 4 9 X

b. Olyan sok időt töltött a munkahelyén, hogy csak nehezen 
tudta aztán elvégezni az otthoni feladatait. 1 2 3 4 9 X

c. A sok házimunka miatt túl fáradtan ért be a munkahelyére 
ahhoz, hogy megfelelően el tudja látni a munkahelyi 
feladatát. 

1 2 3 4 9 X

d. Családi kötelezettségei miatt csak nehezen tudott a 
munkájára koncentrálni. 1 2 3 4 9 X

 
 

MINDENKITŐL! 
22. Mindent összevetve mit mondana, mennyire boldog ember Ön? 

1  –  Tökéletesen boldog, 
2  –  nagyon boldog, 
3  –  eléggé boldog, 
4  –  se nem boldog, se nem boldogtalan, 
5  –  eléggé boldogtalan, 
6  –  nagyon boldogtalan, vagy 
7  –  teljesen boldogtalan? 
 

9  –  NT X  –   
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23.  HA DOLGOZIK JELENLEG (19. kérdés 1-es kód) 
 

 És mit mondana, mindent összevetve mennyire elégedett Ön a (főállásában végzett) munkájával?  
1  –  Tökéletesen elégedett, 
2  –  nagyon elégedett, 
3  –  eléggé elégedett, 
4  –  se nem elégedett, se nem elégedetlen, 
5  –  eléggé elégedetlen, 
6  –  nagyon elégedetlen, vagy 
7  –  teljesen elégedetlen? 
 

9  –  NT X  –   
 

MINDENKITŐL! 
24. És mennyire elégedett Ön a családi életével?  

1  –  Tökéletesen elégedett, 
2  –  nagyon elégedett, 
3  –  eléggé elégedett, 
4  –  se nem elégedett, se nem elégedetlen, 
5  –  eléggé elégedetlen, 
6  –  nagyon elégedetlen, vagy 
7  –  teljesen elégedetlen? 
 

9  –  NT X  –   
 
25. Amikor Ön 14 év alatti gyerek volt járt-e dolgozni az Ön (édes / nevelő) anyja (legalább egy éven 

keresztül)? 
 

1  –  igen, dolgozott 
2  –  nem dolgozott 
3  –  nem élt együtt az anyjával 
9  –  NT X  –   

 

26.  HA VAN / VOLT A HÁZTARTÁSÁBAN GYEREK (SAJÁT VAGY NEVELT) 
(8. kérdés 1-es kód) 

 

 Kérem, hogy a 9. VÁLASZLAP segítségével mondja meg hogyan dolgozott Ön … 
 MIUTÁN VÁLASZOLT: És házastársa / élettársa ekkoriban hogyan dolgozott? 

 
9. VÁLASZLAP 

1 – teljes munkaidőben dolgozott (8 órás munka) 
2 − részmunkaidőben dolgozott (4−6 órás munka) 
3 – otthon dolgozott (teljes- vagy részmunkaidőben, 

bedolgozóként stb.) 

4 – otthon maradt, mert nem kívánt dolgozni  
5 – otthon maradt, mert nem talált megfelelő állást 
6 – otthon maradt egyéb okból 
7 – nem vonatkozik rá (nincs még ilyen korú gyermeke 

nem volt/nincs házas- / élettársa) 
 

 KÉRDEZETT  HÁZASTÁRSA, 
ÉLETTÁRSA 

 

 9. VÁLASZLAP 
KÓD: NT  9. VÁLASZLAP  

KÓD: NT  

a. Házasságkötésük után, de még azelőtt, hogy 
gyermekük született volna?  9 X  9 X

b. És amikor még volt olyan gyereke, amelyik nem járt 
iskolába?  9 X  9 X

c. Amikor a (legkisebb) gyereke (is) elkezdett 
iskolába járni?  9 X  9 X

d. Azután, amikor a gyermekei elkerültek otthonról?  9 X  9 X
 

SORONKÉNT KÉRDEZD! 
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MINDENKITŐL! 
 

27. Mielőtt egy párnak gyermeke születne, Ön szerint mi a helyes: ha a nő… 
1  –  teljes munkaidőben, napi 8 órát dolgozik, 
2  –  részmunkaidőben, napi 4-6 órát dolgozik, vagy ha 
3  –  otthon marad? 
 

9  –  NT X  –   
 
28. Ön szerint általánosságban hány gyermek ideális egy mai magyar családban? 

 

………… gyermek 
00  –  egy sem 
88  –  nem számot mond (pl. „amennyi sikerül”, „amennyit az Isten ad” stb.) 
99  –  NT X  –   

 

29.-30. HA DOLGOZIK (DOLGOZOTT VALAHA) (19. vagy 19.a. kérdés 1-es kód) 
 

29. Előfordult-e Önnel az élete során, hogy kilépett az állásából vagy hogy megváltoztatta a munkavégzésének 
módját, esetleg időbeosztását azért, hogy gondozni tudja … 

 

 igen nem NT  

a. a gyerek(ek)et (akár saját, akár más gyerekeit)? 1 2 9 X 

b. házastársát / élettársát? 1 2 9 X 

c. más rokonát? 1 2 9 X 

d. más személyt, aki nem a rokona? 1 2 9 X 

 
 
30. Mit gondol, családi kötelezettségei mennyire korlátozták vagy korlátozzák az Ön szakmai előrejutását? 

1  –  Nagyon nagy mértékben, 
2  –  elég nagy mértékben, 
3  –  valamelyest, 
4  –  nem jelentős mértékben, vagy 
5  –  egyáltalán nem? 
 

9  –  NT X  –   
 

MINDENKITŐL! 
 

31. Kérem, hogy az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire ért egyet a következő 
 kijelentésekkel. 

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. Fontos hogy az ember haladjon előrea 
szakmájában még akkor is, ha ez a családi 
életét zavarja. 

5 4 3 2 1 9 X

b. Nem helyes az, ha a férfi marad otthon a 
gyerekeket gondozni, a nő pedig dolgozni jár. 5 4 3 2 1 9 X
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32. Tegyük fel, hogy szabadon átalakíthatná napi időbeosztását úgy, hogy bizonyos dolgokra több, másokra  
 pedig kevesebb időt fordíthasson, mint ma. Kérem, hogy a 10. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon: a  
 jelenlegihez viszonyítva hogyan változtatná meg… 

 

 sokkal 
többet 

fordítana rá

valamivel 
többet 

ugyanennyit valamivel 
kevesebbet 

sokkal 
kevesebbet 
fordítana rá 

NT  

a. a (fizetett) munkával töltött időt? 
HA JELENLEG NEM DOLGOZIK = X! 5 4 3 2 1 9 X

b. a házimunkával töltött időt? 5 4 3 2 1 9 X

c. A családjával töltött időt? 5 4 3 2 1 9 X

d. A barátaival töltött időt? 5 4 3 2 1 9 X

e. Hobbijával, szabadidős 
tevékenységeivel töltött időt? 5 4 3 2 1 9 X

 
 
33. Most felolvasom két különböző ember véleményét a munkájáról. Kérem, mondja meg, melyik áll közelebb 

az Ön álláspontjához! 
1  –  Teljesen belevetem magam a munkába és sokszor többet is dolgozom, mint amennyit megkívánnak 

tőlem. Számomra a munkám annyira fontos, hogy sok mindent fel is áldozok miatta. 
2  –  Én a munkámban mindent elvégzek, amit megkívánnak tőlem, senki sem tehet nekem emiatt 

szemrehányást. De annak nem látom értelmét, hogy túlteljesítsem az elvárásokat. Annyira azért nem 
fontos a munkám számomra. 

 

9  –  NT X  –   
 
34. Kérem, hogy az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire ért egyet a következő 
 kijelentésekkel. 

 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT  

a. A munka csak arra való, hogy pénzt 
keressen vele az ember. 5 4 3 2 1 9 X

b. Én akkor is szívesen dolgoznék, ha nem 
lenne szükségem a megkeresett pénzre. 5 4 3 2 1 9 X

c. A munka az ember legfontosabb 
tevékenysége. 5 4 3 2 1 9 X

d. Ahhoz, hogy az ember képességei teljesen 
kibontakozhassanak, mindenképpen 
szüksége van munkára. 

5 4 3 2 1 9 X

e. Megalázó dolog pénzt kapni anélkül, hogy 
megdolgozna érte az ember. 5 4 3 2 1 9 X
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35. Ön mennyi re tartja jónak vagy rossznak azt, ha egy házaspárnak nincs gyermeke? Kérem, osztályozzon 
úgy, ahogy az iskolában szokás. Az ötös jelentse azt, hogy nagyon jónak, az egyes azt hogy nagyon 
rossznak tartja. Természetesen a közbülső osztályzatokat is használhatja.  

 Tehát mennyire tartja jónak vagy rossznak azt, ha egy házaspárnak… 
 

 nagyon 
jó  

 nagyon 
 rossz NT 

 

a. nincs gyermeke? 5 4 3 2 1 9 X 

b. ha egy gyermeke van? 5 4 3 2 1 9 X 

c. ha két gyermeke van? 5 4 3 2 1 9 X 

d. ha három gyermeke van? 5 4 3 2 1 9 X 

e. ha négy vagy több gyermeke van? 5 4 3 2 1 9 X 

 
 
36. Most arról szeretném megkérdezni, hogy Ön szerint milyen egy jó házasság. Felsorolnék néhány dolgot, és 

arra kérem, mondja meg, hogy Ön ezeket mennyire tartja fontosnak ahhoz, hogy egy házasság jó legyen. 
Az 5-ös azt jelenti, hogy nagyon fontosnak tartja, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán nem tartja fontosnak. 
(Természetesen használhatja a közbülső fokozatokat is.) 

 Tehát: mennyire fontos a jó házassághoz… 
 

 
nagyon 
fontos  

egyáltalán 
nem fontos NT

 

a. a hűség? 5 4 3 2 1 9 X

b. a megfelelő anyagi körülmények? 5 4 3 2 1 9 X

c. a kölcsönös megbecsülés, tisztelet? 5 4 3 2 1 9 X

d. a jól vezetett háztartás? 5 4 3 2 1 9 X

e. az örömteli szexuális élet? 5 4 3 2 1 9 X

f. az, hogy közös gyerekük legyen? 5 4 3 2 1 9 X

g. a közös ízlés és érdeklődés? 5 4 3 2 1 9 X

h. az egymás iránti szeretet, szerelem? 5 4 3 2 1 9 X

i. az egymásért való áldozatvállalás? 5 4 3 2 1 9 X

j. az, hogy semmiféle titok ne legyen a 
házastársak között? 5 4 3 2 1 9 X

k. az, hogy mindkét fél a saját, egyéni céljait is 
megvalósíthassa?  5 4 3 2 1 9 X

 
 
37. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?  

 

 

1  –  nem járt iskolába 
2  –  kevesebb, mint 8 általános 
3  –  8 általános 
4  –  szakmunkásképző  
 

5  –  szakközépiskolai érettségi  
6  –  középiskolai érettségi 
7  –  főiskolai diploma, felsőfokú technikum 
8  –  egyetemi diploma 
X  – 
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38.  TISZTÁZD A MUNKÁVAL KAPCSOLATOS STÁTUSZÁT! 
 Ön jelenleg dolgozik / nyugdíjas? 

 

 

01  –  alkalmazott, teljes munkaidőben 
02  –  alkalmazott, részmunkaidőben 
03  –  GYES, GYED, GYET (van munkahelye) 
04  –  sorkatona, (van munkahelye) 
05  –  saját vállalkozásában dolgozik  
06  –  alkalmi munkákból, megbízásokból él  
07  –  munkanélküli  
08  –  öregségi nyugdíjas 
09  –  rokkant nyugdíjas 
10  –  özvegyi nyugdíjas 
11  –  GYES, GYED (nincs munkahelye) 

12  –  sorkatona, (nincs munkahelye) 
13  –  Gyermeknevelési Támogatás  –  Gyet 

(„főállású anya”, nincs munkahelye) 
14  –  háztartásbeli 
15  –  eltartott, szociális segélyből él, ápolási díjat kap, 

családja támogatja 
16  –  jövedelmeiből él 
17  –  tanuló 
18  –  segítő családtag 
19  –  egyéb 

X  –   
 

 

39. Mi (volt) az Ön (legutolsó) foglalkozása, beosztása?  FEOR:      
 

........................................................................................................................................................................... 
RÉSZLETESEN ÍRD LE, ÉS A VÁLASZ ALAPJÁN A HELYSZÍNEN TISZTÁZD A BESOROLÁST! 

 ÖNÁLLÓK, VÁLLALKOZÓK 
(tulajdonos, vagy résztulajdonos) 

ALKALMAZOTTAK  
(nem a saját vállalkozásában dolgozik) 

01 —  gazdálkodó (mezőgazdaságban) VEZETŐ: 06 —  felső vezető (oszt. vez. felett) 
02 —  iparos (termelő tevékenységet folytat) 07 —  középszintű vezető (oszt. vez.) 
03 —  kereskedő 08 —  alsó vezető (oszt. vez. alatt) 
04 —  szolgáltató 09 —  közvetlen termelésirányító 
05 —  szellemi szabadfoglalkozású  („kék galléros”, fizikai beosztottakkal, pl. 

művezető) 
 SZELLEMI: 10 —  diplomához kötött 
 11 —  egyéb szellemi (diploma nélkül) 
 FIZIKAI: 12 —  szakmunkás (nem mezőgazdasági)  
  13 —  betanított munkás (nem mezőgazdasági)
00  —  sosem dolgozott    14 —  segédmunkás(nem mezőgazdasági) 
  15 —  mezőgazdasági fizikai 

  
 
40.  ÖNÁLLÓTÓL, VEZETŐTŐL! (előző kérdés 01- 09-es kód) 
 Hány alkalmazottja / beosztottja van (volt)? 

 

.......... alkalmazott / beosztott 
0  –  nincs, nem volt alkalmazottja  

999  –  NT X  —  
 
41. Munkahelye milyen ágazathoz tartozik / tartozott? 

 

 

01  –  Ipar, bányászat, energia, gyáripar 
02  –  mezőgazdaság, erdő-, és vízgazdálkodás, halászat 
03  –  közlekedés, szállítás, hírközlés 
04  –  kereskedelem 
05  –  pénzügyi szolgáltatás, biztosítás 

06  –  egyéb szolgáltatás 
07  –  közigazgatás, védelem,  politika 
08  –  egészségügy 
09  –  kultúra, oktatás, tudomány, egyház 
10  –  egyéb: .............................................. 
X  –   

 

44 - RE 
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41.a.  Az Ön cége, vállalata... 
1  –  többségi állami, önkormányzati tulajdonban van, 
2  –  többségi magántulajdonban van, vagy 
3  –  költségvetési intézmény? 

 

4  –  önálló, szellemi szabad foglalkozású, őstermelő, egyéni gazdálkodó 
5  –  egyéb, éspedig: …….……. 
9  –  NT X  –   

 

HA JELENLEG NINCS MUNKAHELYE:  44 – RE 
 

 

42. – 43. HA DOLGOZIK JELENLEG (38. kérd.1-2. és 5. kód) 

42. Főállásban hány óra az Ön hivatalos heti munkaideje? 
 

……… óra 
98  –  változó 
99  –  NT X  –   

 
43. És körülbelül hány órát tölt Ön átlagosan munkával egy héten? Kérem, számítsa bele a túlórákat és az 

esetleges mellékállásait is! 
 

……………órát 
999  –  NT X  –   

 

44.-51. HA HÁZASTÁRSSAL, VAGY ÉLETTÁRSSAL ÉL (9. és 10. kérdés)
 

44. Az Ön házastársa / élettársa melyik évben született?  
 

 

19 ....... évben 
X  –   

 
45. Mi az ő legmagasabb iskolai végzettsége?  

 

 

1  –  nem járt iskolába 
2  –  kevesebb, mint 8 általános 
3  –  8 általános 
4  –  szakmunkásképző  
 

5  –  szakközépiskolai érettségi  
6  –  középiskolai érettségi 
7  –  főiskolai diploma, felsőfokú technikum 
8  –  egyetemi diploma 
X  – 

 
 
46.  TISZTÁZD HÁZASTÁRSA / ÉLETTÁRSA MUNKÁVAL KAPCSOLATOS STÁTUSZÁT! 
 Az Ön partnere jelenleg dolgozik / nyugdíjas? 

 

 

01  –  alkalmazott, teljes munkaidőben 
02  –  alkalmazott, részmunkaidőben 
03  –  GYES, GYED, GYET (van munkahelye) 
04  –  sorkatona, (van munkahelye) 
05  –  saját vállalkozásában dolgozik  
06  –  alkalmi munkákból, megbízásokból él  
07  –  munkanélküli  
08  –  öregségi nyugdíjas 
09  –  rokkant nyugdíjas 
10  –  özvegyi nyugdíjas 
11  –  GYES, GYED (nincs munkahelye) 

12  –  sorkatona, (nincs munkahelye) 
13  –  Gyermeknevelési Támogatás  –  Gyet 

(„főállású anya”, nincs munkahelye) 
14  –  háztartásbeli 
15  –  eltartott, szociális segélyből él, ápolási díjat kap, 

családja támogatja 
16  –  jövedelmeiből él 
17  –  tanuló 
18  –  segítő családtag 
19  –  egyéb 

X  –   
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47. Mi (volt) az ő (legutolsó) foglalkozása, beosztása?  FEOR:      
 

........................................................................................................................................................................... 
RÉSZLETESEN ÍRD LE, ÉS A VÁLASZ ALAPJÁN A HELYSZÍNEN TISZTÁZD A BESOROLÁST! 

 ÖNÁLLÓK, VÁLLALKOZÓK 
(tulajdonos, vagy résztulajdonos) 

ALKALMAZOTTAK  
(nem a saját vállalkozásában dolgozik) 

01 —  gazdálkodó (mezőgazdaságban) VEZETŐ: 06 —  felső vezető (oszt. vez. felett) 
02 —  iparos (termelő tevékenységet folytat) 07 —  középszintű vezető (oszt. vez.) 
03 —  kereskedő 08 —  alsó vezető (oszt. vez. alatt) 
04 —  szolgáltató 09 —  közvetlen termelésirányító 
05 —  szellemi szabadfoglalkozású  („kék galléros”, fizikai beosztottakkal, pl. 

művezető) 
 SZELLEMI: 10 —  diplomához kötött 
 11 —  egyéb szellemi (diploma nélkül) 
 FIZIKAI: 12 —  szakmunkás (nem mezőgazdasági)  
  13 —  betanított munkás (nem mezőgazdasági)
00  —  sosem dolgozott    14 —  segédmunkás(nem mezőgazdasági) 
  15 —  mezőgazdasági fizikai 

 X  – 
 
48.  ÖNÁLLÓTÓL, VEZETŐTŐL! (előző kérdés 01- 09-es kód) 
 Hány alkalmazottja / beosztottja van (volt) az Ön partnerének? 

 

.......... alkalmazott / beosztott 
0  –  nincs, nem volt alkalmazottja  

999  –  NT X  —  
 
49. Az ő munkahelye milyen ágazathoz tartozik / tartozott? 

 

 

01  –  Ipar, bányászat, energia, gyáripar 
02  –  mezőgazdaság, erdő-, és vízgazdálkodás, halászat 
03  –  közlekedés, szállítás, hírközlés 
04  –  kereskedelem 
05  –  pénzügyi szolgáltatás, biztosítás 

06  –  egyéb szolgáltatás 
07  –  közigazgatás, védelem,  politika 
08  –  egészségügy 
09  –  kultúra, oktatás, tudomány, egyház 
10  –  egyéb: .............................................. 
X  –   

 
49.a.  Az ő munkahelye... 

1  –  többségi állami, önkormányzati tulajdonban van, 
2  –  többségi magántulajdonban van, vagy 
3  –  költségvetési intézmény? 

 

4  –  önálló, szellemi szabad foglalkozású, őstermelő, egyéni gazdálkodó 
5  –  egyéb, éspedig: …….……. 
9  –  NT X  –   

 
 

HA HÁZASTÁRSÁNAK / ÉLETTÁRSÁNAK JELENLEG NINCS MUNKAHELYE:  52 – RE

 

50. – 51. HA HÁZASTÁRSA / ÉLETTÁRSA DOLGOZIK JELENLEG (46. kérd. 1-2. és 5. kód) 

50. Főállásban hány óra az Ön házastársának / élettársának a hivatalos heti munkaideje? 
 

…………..… óra 
98  –  változó 
99  –  NT X  –   

 

52 - RE 
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51. És körülbelül hány órát tölt ő átlagosan munkával egy héten? Kérem, számítsa bele a túlórákat és az 
esetleges mellékállásait is! 

 

……………órát 
999  –  NT X  –   

 

MINDENKITŐL! 
 

52. Magyarországon vannak magasabb és alacsonyabb társadalmi helyzetű emberek. 
 A 11. VÁLASZLAP -on egy létrát lát, aminek legfelső foka a legmagasabb társadalmi helyzetű embereket, 
 legalsó foka pedig a legalacsonyabb helyzetűeket jelenti. Most hol helyezné el ezen a létrán Önmagát?  

 

 

lent 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 fent 
99  –  NT X  –   

 
53. Tagja-e Ön valamelyik szakszervezetnek? 

 

1  –  igen  
2  –  nem   53.a.  Régebben tag volt-e? 
 

9  –  NT 1  –  igen 2  –  nem 9  –  NT X  - 
X  –   

 
54. Ha most vasárnap parlamenti választások lennének, akkor Ön… 

1  –  biztosan elmenne szavazni, 
2  –  valószínűleg elmenne, 
3  –  valószínűleg nem menne el, vagy 
4  –  biztosan nem menne el szavazni? 
 

9  –  NT  X  – 
 

MINDENKITŐL! 
55. Ha most vasárnap parlamenti választások lennének (és esetleg mégis elmenne szavazni) akkor Ön melyik  
 pártra szavazna? Kérem, hogy a 12. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

 

01  –  MSZP, Magyar Szocialista Párt  06  –  Munkáspárt 
02  –  FIDESZ– Magyar Polgári Párt 07  –  Centrum Párt 
03  –  SZDSZ, Szabad Demokraták Szövetsége 08  –  FKgP, Független Kisgazda Párt 
04  –  MDF, Magyar Demokrata Fórum 10  –  egyéb párt 
05  –  MIÉP, Magyar Igazság és Élet Pártja 77  –  nem menne el szavazni 
   88 –  M 99  –  NT X  – 

 
56. Részt vett-e Ön a legutóbbi, 2002. áprilisi parlamenti választások első fordulóján? 

 

1  –  igen   2  –  nem  9  –  NEM EMLÉKSZIK X  – 
 
57.  HA HÁZAS, VAGY ÖZVEGY (9. kérdés 2., 3., 5. kód) 

 Elvált-e Ön valaha? 
 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   
 
58.  HA HÁZAS, VAGY ÉLETTÁRSSAL ÉL (9. és 10. kérdés) 

 És az  Ön házastársa/élettársa elvált-e valaha? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
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59.  HA HÁZAS, VAGY VOLT MÁR HÁZAS (9. kérdés 2-5. kód) 

 Házasságkötésük előtt együtt élt-e Ön a házastársával? 
 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   
 

MINDENKITŐL! 
60. Élt-e Ön együtt valakivel, akivel aztán nem házasodott össze? 

 

    –  IGEN  Kivel? 

 1  −  Valamelyik előző partnerével, 
 2  −  jelenlegi partnerével vagy 
 3  −  mind előző, mind jelenlegi partnerével? 

4  −  nem 
X  − 

 
123. Mit mondana, az Ön lakóhelye…  

1  –  Egy nagyváros, 
2  –  egy nagyváros külvárosi része, 
3  –  kisváros, 
4  –  falu, vagy 
5  –  tanya? 
 

9  –  NT X  –   
 
126. Ön melyik népcsoporthoz, nemzetiséghez tartozónak érzi magát? 

 

 

1 – magyar 
2 – német 
3 – szerb 
4 – horvát 
5 – szlovák 

6 – román 
7 – cigány 
8 – zsidó 
9 – egyéb, éspedig: ..…………………………. 
X – 

 
127. És ezen kívül tartja-e magát valamilyen más etnikumhoz, nemzetiséghez tartozónak is? 

 

0 – nem 
1 – magyar 
2 – német 
3 – szerb 
4 – horvát 
5 – szlovák 

6 – román 
7 – cigány 
8 – zsidó 
9 – egyéb, éspedig: ..…………………………. 
X – 

 
128. És van-e az Ön családjában olyan személy, aki valamelyik nemzeti, etnikai kisebbségi csoporthoz tartozik?   

 

0 – nincs  
 

2 – német 
3 – szerb 
4 – horvát 
5 – szlovák 

6 – román 
7 – cigány 
8 – zsidó 
9 – egyéb, éspedig: ..…………………………. 
X –  

 
 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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133. Élete folyamán hány gyermeke született Önnek? 
 

……. gyermeke 
00  –  nem születetett (még) gyermeke  
99  –  NT X  –   

 
134. Összesen Önnel együtt hányan élnek Önök a családban (egy háztartásban)? 

 

 

…….……… fő  
X  –   

 
135. Mennyi az Ön havi nettó, adózás utáni összes1 jövedelme? 

 

........................................  Ft/hó 
8  –  MEGTAGADJA A VÁLASZT 
9  –  NEM TUDJA  135.a. És azt megmondaná-e, hogy a 17. VÁLASZLAP -on 

      lévő kategóriák közül, melyikbe tartozik? 
  

 

01  –   20 ezer Ft, vagy kevesebb
02  –   21 – 40   ezer Ft 
03  –   41 – 70   ezer Ft  
04  –   71 – 100  ezer Ft  
05  –  101 – 150 ezer Ft  

06  –  151 – 200 ezer Ft 
07  –  201 – 300 ezer Ft 
08  –  301 – 500 ezer 
09  –  500 ezer Ft felett 
88  –  M 99  –  NT X  –  

 
136. HA NEM EGYEDÜL ÉL
 Mindent egybevetve, mennyi az Önök háztartásának nettó (adózás utáni) havi összjövedelme (beleértve az 

Ön jövedelmét is)? 
 

........................................  Ft/hó 
8  –  MEGTAGADJA A VÁLASZT 
9  –  NEM TUDJA  136.a. És azt megmondaná-e, hogy a 18. VÁLASZLAP -on

      lévő kategóriák közül, melyikbe tartoznak? 
  

 

01  –   60 ezer Ft, vagy kevesebb
02  –   61 – 90   ezer Ft 
03  –   91 – 120  ezer Ft 
04  –  121 – 150 ezer Ft 
05  –  151 – 200 ezer Ft  

06  –  201 – 300 ezer Ft 
07  –  301 – 500 ezer Ft 
08  –  501 ezer –1 millió Ft 
09  –  1 millió Ft felett 
88  –  M 99  –  NT X  –  

 
137. Önök tulajdonosként laknak a lakásukban / házukban? 

 

 

1  –  igen 2  –  nem 9  –  NT X  –  
 
138. HA TULAJDONOSKÉNT: Mennyit ér a lakásuk / házuk? 
 HA NEM TULAJDONOSKÉNT: Mennyit érne a lakásuk/házuk, ha az Ön tulajdona lenne? 

 

………….........................................  Ft 
8  –  M 9  –  NT X  –   

 

                                                      
1 Ha több forrásból van jövedelme, összesen és átlagosan mennyi? 
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139. Van Önnek / Önöknek… 
  van nincs NT  

a. betétkártyájuk vagy hitelkártyájuk? 1 2 9 X 

b. részvényük? 1 2 9 X 

c. lakossági folyószámlájuk? 1 2 9 X 

d. önkéntes kiegészítő nyugdíjbiztosításuk? 1 2 9 X 

e. életbiztosításuk?  1 2 9 X 

f. CASCO biztosításuk? 1 2 9 X 

 
140. Van Önöknek… 

  van nincs  

a. HI-FI berendezésük? 1 2 X 

b. mikrohullámú sütőjük? 1 2 X 

c. automata mosógépük? 1 2 X 

d. videomagnójuk? 1 2 X 

e. színes tévéjük? 1 2 X 

f. személyi számítógépük? 1 2 X 

g. HA NINCS SZÁMÍTÓGÉP = X! 
Internet hozzáférésük? 1 2 X 

h. mobiltelefonjuk?  
HA NEM SAJÁT, DE HASZNÁLJÁK 1-est JELÖLJ! 1 2 X 

 
 
 
141. Milyen gyakran jár Ön templomba? 

01  –  Hetente többször, 
02  –  hetente egyszer, 
03  –  havonta kétszer-háromszor, 
04  –  havonta egyszer, 
05  –  többször egy évben, 
06  –  évente egyszer, 
07  –  ritkábban, mint évente egyszer, vagy 
08  –  soha? 
 

97  –  megtagadja a válaszadást 
99  –  NT X  – 

 
142. Születésekor milyen vallásban keresztelték meg, vagy jegyezték be Önt? 

 

 

1  –  római katolikus 
2  –  görög katolikus 
3  –  református (kálvinista) 
4  –  evangélikus (lutheránus) 

5  –  görögkeleti 
6  –  izraelita 
7  –  egyéb 
8  –  nem keresztelték ill. jegyezték be semmilyen vallásba 
9  –  NT X  –   
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143. Ön melyik állítással tudná magát a legjobban jellemezni? 
3  –  Vallásos vagyok, az egyház tanításait követem. 
2  –  Vallásos vagyok a magam módján. 
1  –  Nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok–e vagy sem. 
0  –  Nem vagyok vallásos. 
 

8  –  M X  – 
 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 
 
 
 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 
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KÉRDÉSEK A KÉRDEZŐNEK 
 
 
144. Milyen jellegű épületben van a lakás? 

1  –  családi házban (önálló vagy 2 lakásos ikerház) 
2  –  többlakásos villában, sorházban, társasházban (nem lakótelepi) 
3  –  régi típusú, városi (bér)házban 
4  –  új típusú városi (bér)házban max. 5 emeletes (tégla vagy panel, lakótelep) 
5  –  új típusú városi (bér)házban min. 6 emelet (panel, lakótelep) 
9  –  nem tudod eldönteni 
X  –  

 
145. A kérdezett szerinted cigány származású? 

1  –  igen 
2  –  nem 
X  – 

 
146. Szerinted mennyit ér az a lakás / ház, amiben a kérdezett lakik? 

………………………..…….Ft-ot 
9  –  nem tudod eldönteni 
X  –  

 
 

Köszönjük munkádat! 
 


